
Village Antisocial Behaviour and CCTV Consultation SurveyMonkey

1 / 25

48.15% 65

41.48% 56

7.41% 10

2.22% 3

0.74% 1

Q1
How concerned are you about antisocial behaviour in the village?
Answered: 135
 Skipped: 0

TOTAL 135
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Q2
Do you think installing CCTV cameras would help deter antisocial
behaviour in the village?

Answered: 135
 Skipped: 0

TOTAL 135
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90.23% 120
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30.83% 41

Q3
What specific areas in the village do you think need CCTV coverage?
Select all that apply

Answered: 133
 Skipped: 2

Total Respondents: 133  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Magelake Car Park 12/13/2024 2:39 PM

2 Around the toilet area 12/11/2024 11:23 AM

3 Near the Bowling green 12/10/2024 5:41 PM

4 None, any antisocial behaviour will be forced to go to wherever there aren’t cameras 12/10/2024 5:07 PM

5 Not needed 12/10/2024 4:10 PM

6 Magelake 12/10/2024 1:11 PM

7 Public toilets and bridge street / fore street corner 12/10/2024 1:09 PM

8 Everywhere !! 12/10/2024 8:50 AM

9 None 12/10/2024 7:07 AM

10 Highland Terrace and Highland Park 12/10/2024 6:01 AM
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Q4
What other measures, besides CCTV, do you think could help reduce
antisocial behaviour in the village?

Answered: 100
 Skipped: 35

# RESPONSES DATE

1 Leading question 12/14/2024 9:48 AM

2 Unscheduled visits by the constabulary 12/13/2024 2:39 PM

3 If possible police presence like they do in cullompton. Maybe patrolling in the evenings 12/12/2024 2:05 PM

4 Parish Council could call a public meeting to discuss setting up a youth club, or something
similar to give the youth in the illage somewhere to go

12/11/2024 11:23 AM

5 Getting evidence to the police 12/11/2024 8:25 AM

6 Increased police presence 12/11/2024 1:07 AM

7 Somewhere safe and interesting for teenagers to hang out. 12/10/2024 7:25 PM

8 More Police Patrols, neighbourhood watch area 12/10/2024 5:41 PM

9 Police visibility, youth groups that are built around purpose and community, giving them a
sense of purpose and say in what happens around them. For example, let them choose and
design spaces to spend time, they then “own” it and will hopefully respect the space

12/10/2024 5:07 PM

10 Large fines for parents. 12/10/2024 1:11 PM

11 Punishment and action 12/10/2024 1:09 PM

12 Better youth provision. The scouts are a great start but we need funding for a youth leader and
youth clubs for the various age ranges up to 18. These could be based out of Magelake Which
has both the room and grounds to make a good provision. The village also needs better
policing. A visible police presence on a regular basis is app proven deterrent to antisocial
behaviour and crime generally.

12/10/2024 12:19 PM

13 We desperately need to collaborate with youth and parents to create safe spaces for young
people, even just to be together. A youth club would be fantastic and we understand people
have been volunteering but apparently it’s just in discussion!

12/10/2024 12:07 PM

14 More police presence. 12/10/2024 11:35 AM

15 More police 12/10/2024 10:56 AM

16 Police presence 12/10/2024 9:36 AM

17 Regular community police controls 12/10/2024 8:58 AM

18 More police involvement and consequences 12/10/2024 8:57 AM

19 More police presence 12/10/2024 8:50 AM

20 More Police walking around the whole village 12/10/2024 8:50 AM

21 A police presence, youth clubs, better parenting! 12/10/2024 7:29 AM

22 Community Police officer, regular activities for 'the youth' (clearly they are bored). A club of
some kind, what interests do they have which would spark their imagination

12/10/2024 7:07 AM

23 More police liaison 12/10/2024 7:03 AM

24 Ensure that both the parent and the child are held to account. For example, made to pay for
the damages and do community service.

12/10/2024 6:52 AM

25 Community policing 12/10/2024 6:33 AM
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26 Police presence 12/10/2024 6:12 AM

27 To see a local the local police ,youth club 12/10/2024 5:46 AM

28 A youth club 12/10/2024 5:11 AM

29 Police presence 12/10/2024 5:07 AM

30 Youth club 12/10/2024 1:34 AM

31 Police presence 12/10/2024 12:39 AM

32 N/a 12/9/2024 11:53 PM

33 The kids especially teenagers need something somewhere to go they are bored this is a small
village we need a youth club a few nights a week they could come - table tennis - table
football- disco nights - crafts - learn a new art/craft/trade lots of ideas I’m sure a lot of parents
me for one would be happy to help run it - the old premier shop sat empty would be ideal venue
we have other places sat doing nothing it’s wrong we need to help the youth of our village, after
all look what we do to support the elderly why not do the same for the younger generation

12/9/2024 11:39 PM

34 Police presence 12/9/2024 11:35 PM

35 I think parents should be more aware of where and what their children are getting up to,
especially when it involves vandalism.

12/9/2024 11:11 PM

36 More police 12/9/2024 11:03 PM

37 More police presence 12/9/2024 10:41 PM

38 A village policeman 12/9/2024 10:38 PM

39 Community Police officer engaging with young people. Working with those involved (children &
parent/s to take responsibility and fix & pay for the damage caused. Signpost the children &
families to organisations set up specifically to deal with antisocial behaviour for specialist help.

12/9/2024 10:31 PM

40 Regular police presence. A youth club 12/9/2024 10:30 PM

41 Better Provision of activities for young people 12/9/2024 10:26 PM

42 Village Policeman 12/9/2024 10:25 PM

43 Reporting incidents that you may witness t noo the appropriate people being observent 12/9/2024 10:23 PM

44 More police PCSO patrols, neighbourhood watch schemes should be updated with training.
Encourage neighbours to report suspicious activity

12/9/2024 10:18 PM

45 Police community officer and more activities in village for younger persons 12/9/2024 10:15 PM

46 Visible police patrols 12/9/2024 10:12 PM

47 Youth clubs in the village 12/9/2024 10:10 PM

48 Police presence 12/9/2024 10:09 PM

49 Involvement of school. no clubs or activities on offer for teens. 12/9/2024 10:08 PM

50 Regular Police Community Support Officer walkabouts with Dispersal Orders issued for those
found to be offending. It is shameful that certain individuals repeatedly damage/vandalise
property designed to benefit Uffculme residents and visitors alike. There has also been a
couple of instances of assault with and without a weapon. This is extremely concerning for
residents as we need, and deserve to feel safe whilst out and about in the village.

12/9/2024 10:04 PM

51 It seems to be the actions of one kid. No clubs or opportunities will help 12/9/2024 10:01 PM

52 Parents should making sure there children are behaving and not wandering the streets at night 12/9/2024 10:00 PM

53 Neighbourhood Watch 12/9/2024 10:00 PM

54 More police presence 12/9/2024 9:51 PM

55 Setting up a neighbourhood watch scheme, consult with police as to what legal powers
residents have to preserve their property

12/9/2024 9:48 PM
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56 More patrols , police presence 12/9/2024 9:43 PM

57 Youth club with interesting activities and life skills 12/9/2024 9:40 PM

58 Rapid police response/patrol if concerns reported 12/9/2024 9:40 PM

59 Get the kids involved with the community 12/9/2024 9:33 PM

60 Regular police patrols, improved policing, parenting courses 12/9/2024 9:33 PM

61 Visible community policing 12/9/2024 9:05 PM

62 More police presence 12/9/2024 9:02 PM

63 Neighbourhood watch 12/9/2024 8:47 PM

64 Consequences for bad behaviour. 12/9/2024 8:42 PM

65 youth provison 12/9/2024 8:42 PM

66 Support for parents, opportunities for kids, raising kids as a community so everyone feels
invested in helping them grow into amazing young people

12/9/2024 8:35 PM

67 Educating parents to take control of their 10 to 15 yr olds. 12/9/2024 8:31 PM

68 Police patrolles especially between 8 and 930 12/9/2024 8:20 PM

69 Local Policing 12/9/2024 8:19 PM

70 Police presence, ie “bobbies on the beat” not just when there is trouble 12/9/2024 8:17 PM

71 Police on the beat. Meaningful consequences. 12/9/2024 8:16 PM

72 Community policing. Working in collaboration with the school to address antisocial behaviour in
assemblies and Personal Development lessons.. Choice and consequence courses which can
be hosted by the local police (I know this is something that Somerset police do).

12/9/2024 8:14 PM

73 Better lighting 12/9/2024 8:12 PM

74 A regular police round 12/9/2024 7:57 PM

75 Greater police presence and tougher penalties 12/9/2024 7:41 PM

76 Would be nice for a constant police patrol 12/9/2024 7:31 PM

77 More police presence. Culprits actually being punished for their wrongdoings. The parents not
laughing at their children’s behaviours or setting a better example themselves

12/9/2024 7:02 PM

78 Community watch scheme - more direct liaison with PSCO 12/9/2024 6:51 PM

79 Involve local police? 12/9/2024 6:09 PM

80 Police presence 12/9/2024 5:49 PM

81 Local policing, presence of a youth service in the village - we are never going to get these
back.

12/9/2024 5:42 PM

82 Police on the beat 12/9/2024 5:41 PM

83 Better lighting 12/9/2024 5:20 PM

84 Youth club, interaction with those causing and asking what it is they would like 12/9/2024 5:06 PM

85 ASBOS or Community Service for the culprits. 12/9/2024 4:20 PM

86 Fining the parents 12/9/2024 4:20 PM

87 Youth club and a trained youth worker 12/9/2024 4:08 PM

88 Policeman on the beat 12/9/2024 3:34 PM

89 providing somewhere that young folk can let of steam. Some sort of concrete bunker perhaps
that they wont matter if it’s grafittied or had things set light in. Not sure what that means in
terms of public liability in the event someone gets hurt setting light to or smashing some thing
and would the PC be liable for providing the venue.

12/9/2024 3:02 PM
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90 Patrols by PCSOs and follow ups with police 12/9/2024 3:01 PM

91 More police foot/vehicle patrols 12/9/2024 3:01 PM

92 A Youth Club 12/9/2024 2:53 PM

93 Youth provisions, occasional visibility of a police presence. 12/9/2024 2:25 PM

94 set up a youth club better police patrolling and dealing with issues once they arrive 12/9/2024 2:25 PM

95 Local policeman walking around especially in the evening 12/9/2024 2:20 PM

96 Regular sweeps of areas by official. Pay to use toilet potentially you could see who paid to use
in event of crime? (With CCTV right outside)

12/9/2024 2:15 PM

97 Police presence 12/9/2024 2:13 PM

98 More engagement of young people in other activities. More visible police presence 12/9/2024 2:13 PM

99 Regular PCSO patrol/youth engagement work? 12/9/2024 2:08 PM

100 More police presence / police station 12/9/2024 2:08 PM



Village Antisocial Behaviour and CCTV Consultation SurveyMonkey

9 / 25

71.85% 97

15.56% 21

3.70% 5

5.19% 7

3.70% 5

Q5
How comfortable are you with the idea of CCTV cameras being
installed in public areas of the village?

Answered: 135
 Skipped: 0

TOTAL 135
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Q6
Do you have any privacy concerns regarding the installation of CCTV
cameras?

Answered: 134
 Skipped: 1

TOTAL 134
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25 It would be good to know how/who is monitoring CCTV. 12/9/2024 2:08 PM






